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1. Maliyeti 120 TL olan bir triin % 20 karla kac TL ye sa-
tilir?
A) 140 B) 142 C) 144 D) 148 E) 152
2,
Etiket fiyati 250 TL olan bir driin % 30 indirimle ka¢ TL
ye satilir?
A) 160 B) 165 C) 170 D) 175 E) 180
3.
Bir Uretici 80 TL ye mal ettigi bir GriinG 100 TL ye satiyor.
Buna gore, iireticinin kar yizde kac tir?
A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
4,

Caner, 30 TL ye aldig: bir trinin etiket fiyatini 80 TL ola-
rak belirliyor.

Caner etiket fiyati Gizerinden % 25 indirim yapinca son
durumda kar yiizde kag olur?

A) 75 B) 80 C) 85 D) 90 E) 100

Satislarin cok oldugunu gdren bir firma etiket fiyati 80 TL
olan Urline d6nce % 25, daha sonra da belirledigi fiyat
tizerinden % 10 zam yapiyor.

Buna gore, yeni etiket fiyati ka¢ TL olur?

A)110 B)115  C)120 D)125 E)130

Etiket fiyati 750 TL olan bir bilgisayar 600 TL ye satiimig-
tir.

Buna gore, etiket fiyati iizerinden yapilan indirim yiiz-
de kactir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35

Bir Grtin etiket fiyati Gzerinden % 20 indirim yapilarak 60
TL ye satilmighir.

Bu driinun etiket fiyati ka¢ TL dir?

A) 75 B) 76 C) 78 D) 80 E) 84
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8. 12. . L .
% 40 karla 49 TL ye satilan bir gémlegin maliyeti kag Bir memurun maagina ilk 6 ay igin % 20, daha sonraki 6
TL dir? ay icin zamli maas Gzerinden % 25 zam yapilmistir.
A) 30 B) 32 C) 35 D) 36 E) 38 Buna gére, yil sonunda memurun maasina gelen zam
yilizde kactir?
A) 40 B) 42 C) 45 D) 48 E) 50
3. Etiket fiyati Gzerinden % 30 indirimle 28 TL ye satilan
bir pantolonun etiket fiyati ka¢ TL dir?
A) 60 B) 56 C) 50 D) 48 E) 40 13. Bir tliccar tanesi 100 TL den 3 tane urtn aliyor. Bunlarin
bir tanesini % 30 zararla, digerlerini % 20 karla satiyor.
Buna gore, tiiccarin kéar - zarar durumu icin asagida-
kilerden hangisi dogrudur?
A) 10 TL kér B) 10 TL zarar
C) 20 TL kar D) 20 TL zarar
E) Ne kar, ne zarar
10. N o
% 60 karla 192 TL ye satilan bir iriinden elde edilen
kar kac TL dir?
A) 66 B) 68 C) 70 D) 72 Ey 75
14. , . —
Bir beyaz egya firmasi fiyati 1.100 TL olan bir Uriine % 60
kampanya indirimi uygulanarak (4a — 4) TL ye satiyor.
Buna gbre, a kactir?
A) 109 B) 110 C) 111 D) 112 E) 113
1.
Ahmet 2 TL ye mal ettigi trtnleri 3 TL ye satmaktadir.
Buna gore, Ahmet'in kan yilizde kactir?
A) 25 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60
8C 9E 10-D 11-D 12-E 13-A 14-C @




[ MATEMATIKNOTU.COM

KAR ZARAR PROBLEMLERI TESTIi - 1 ]

13. Dolarin 60 kurus oldugu bir dénemde parasina dolar alip 18. Ahmet bir Griini % 35 karla satmaktadir. Ahmet, bu Gri-
almamakta kararsiz olan Sami, tam dolar almaya karar nin satis fiyatini degistirmeden maliyetini % 10 dusird-
verdiginde dolar yiikselerek 84 kurus olmustur. yor.

Buna goére, Sami'nin zaran ylizde kactir? Buna gére, Ahmet'in bundan sonraki satiglarda kari
T ?
A) 24 B) 30 C) 32 D)36  E)40 yiade knche?
A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55
16. _ .
Bir malin yarisi % 10 zararla, diger yansi da % 24 kérla 19
satiliyor. * Maliyeti 100 TL olan bir iriin 132 TL ye satilmaktadir.
Buna gére, bu satistan yapilan kar yiizde kactir? Maliyet % 20 oraninda arttigi halde Griini ayni fiyattan
satan bir kisinin kan yiizde kactir?
A)5 B)6 C)7 D) 8 E)9
A) 8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16
17. -
Bir malin yaris1 % 10 zararla, diger yansi da % 32 karla
satiliyor. 20. 200 TL parasi olan Ali Bey tiim parasini bir ise yatiriyor ve
Buna gis: bu setigian yikde kag ki skis ediimighe? Yo 20 zarar edly.or. Sonra tum parasini baska bir ise yati-
np % 25 kar ediyor.
A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15 < i wa
Ali Bey elindeki tim parasini lciincil bir ise yatirip
% 10 kar ettigine gére, kag TL kar etmistir?
A) 20 B) 24 C)25 D) 30 E) 40
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